Kürbisglas Kerzenhalter aus Glas für Halloween

Warum Sunny Glassware wählen

✓

- Höchste Hingabe an Design, niemals Komprimierung der Qualität
- Sunny Glassware schützt die Designs der Kunden streng, alle neu gestalteten Artikel von uns wurden seit drei Jahren nicht mehr kopiert.
- Die Produktqualität steht bei Sunny Glassware im Mittelpunkt. Sunny Glassware hat einmal 80.000 Stück Glasgefäße mit kaum sichtbaren Fehlern demoliert.



Beschreibung der Kerzengläser

Artikelnummer	SGHY22070401
Material	Kerzendose aus Glas
Boot	Kerzengläser aus Pressglas
Beispielzeit	7~10 Tage
Verpackung	Übliche Verpackung, 4 Stück im Innenkarton, 48 Stück Karton
Produktkapazität	500.000 ~ 1.000.000 Stück pro Monat
	1. 5 Tage bei Glasform und -größe
	2. 15 Tage, wenn Sie neue Glasformen und -größen benötigen
Lieferzeit	Innerhalb von 35 Tagen nach Probenahme und Auftragsbestätigung

Zahlungsbedingungen 30 % Anzahlung per T/T im Voraus und Restbetrag gegen Kopie von	
	B/L
Lieferung	Auf dem Seeweg, auf dem Luftweg, durch Express- und Versandagenten akzeptabel
Produktmerkmale	 Kerzenglas aus Glas für Heimdekorationen von hoher Qualität Geeignet für den Einsatz im Hotel, zu Hause usw. Treffen Sie den ASTM-Test
Für Ihre Wahl	 Verschiedene Designs und Größen zur Auswahl Jede Farbe lackiert, kühl, plattierend, Lasermodell Bearbeitungsschneider Sonderverpackung als Schrumpffolie, farbige Geschenkbox, weiße Geschenkbox usw. Wir haben eine professionelle Werkstatt und ein Lager, um die Lieferzeit zu gewährleisten









Musterraum und Messe

<u>Sunny Glaswaren</u>präsentieren mehr als 5.000 Artikel in Shenzhen Musterraum für eine große A uswahl, es hat eine großartige Kundenbewertung gewonnen. Willkommen im Büro Shenzhen! Das Bild wie folgend ist nur ein Teil unseres Owned Designs<u>Kerzenhalter</u>, Willkommen im Büro Shenzhen, um Ihre Favoriten

zu finden, es wird eine große Überraschung bringen, weil es schwierig ist, anderen Lieferanten wie in China zu finden.

Wir können auch verschiedene Farben und andere Größen für diese Form machen, kontaktieren Sie mich bitte unter:

sales32@sunnyglassware.com Chally Xu